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апаратної наради при міському голові 
 

 

 19 травня 2025                                                                                  м.Шостка 

         

 ГОЛОВУЄ:  міський голова  Нога М.П. 

         На апаратну нараду в режимі он-лайн при міському голові запрошені:   

 заступники міського голови, керуючий справами вионкому,   старости 

старостинських округів,  начальники відділів, управлінь міської ради, керівники 

установ, організацій. 

Усього 50 осіб  (список додається). 

В студії присутні:  

Пранович Юлія Сергіївна – адміністратор управління «Центр надання 

адміністративних послуг у місті Шостка» 

Рибакова Альона Сергіївна – адміністратор управління «Центр надання 

адміністративних послуг у місті Шостка» 

          Представники ЗМІ 

 

 ВИСТУПИЛИ: 

 

 

  

Нога М. П. 

Громада живе в  умовах   посиленої російської агресії. 

Минулої ночі  ворог наніс масований удар по нашому  

місту. Зруйноване ще одне приватне підприємство, яке не 

підлягає відновленню. Настільки великі руйнування. 

Зараз там займається склад НС.  З постраждалими ще 

будемо розбиратися. Ми повинні вистояти, повинні 

перемогти – ось таке для нас усіх завдання.  Іншого шляху 

у нас немає. В суботу 17 травня нашу громаду сколихнула 

страшна звістка. При виїзді з Білопілля БЛА «Ланцет» 

вдарив по автобусу, який перевозив евакуйованих.  було 

багато хвилювань, так як автобус був знятий з рейсу 

Шостка-Суми. Загинуло 9 людей, 4 поранені чи ні 

потрапляє до ворога.. Їздити на Суми через Глухів та 

Білопілля небезпечно і відноситися до цього треба 

надзвичайно серйозно. Адже зовсім поруч російський 

кордон. Ланцет може лежати на обочині і чекати поки їде 

необхідна техніка щоб ударити. Необхідно розробити 

ноаві маршрути. Якщо автобуси запустити через Конотоп, 

необхідно створити умови компенсаторного характеру, бо 

квиток буде дуже дорого коштувати. Спільно з обласним 

департаментом інфраструктури,  ОВА будемо думати, як 

це компенсувати. Будемо намагатися вирішити це 



питання, тому цю особисто голова СОВА Олег  Григоров 

дав доручення відпрацювати такий маршрут. Це 

стосується усіх служб, напряму не повинні їздити машини 

ЦРЛ, освіти, культури, УЖКГ. Відпрацьовуйте нові 

маршрути.  Закликаю всіх дотримуватися інформаційної 

безпеки. Інформація свідомо чи несвідомо потрапляє на ту 

сторону ворогу. Всі соціальні мережі  та телефонні 

розмови прослуховуються. Техніка стає більш 

досконалою.  Закликаю всіх дотримуватися інформаційної 

безпеки. Інформація свідомо а телефонні розмови 

прослуховуються. Техніка стає більш досконалою. 

Гребенюк Д.М. 

Продовжуємо надавати компенсацію жителям громади за 

встановлені лічильники холодної води. Заяви 

продовжують надходити. Хочу звернутися до жителів 

нашої громади, які користуються  приміським автобусним  

сполученням також до старостинських округів. . На даний 

час по деяким населеним пунктам спостерігається 

наявність нелегальних перевезень на транспортних 

маршрутах. Про це нам розповідають суб’єкти 

господарювання, які офіційно пройшли по конкурсу. 

Прошу старост провести роботу з жителями громади 

щодо користуватися легальними автоперевізниками. 

Доценко А.В. 

На минулому тижні створено робочу групу з аналізу 

статистичних показників по галузям. З сьогоднішнього 

дня група розпочинає роботу. 

Хаміцевич І.Д. 

Завершився 20-й тиждень епідсезону на ГРИП та ОРВІ. 

Починається сезон захворювань ГКІ. Саме у теплий 

період року збільшується захворюваність. Необхідно 

дотримуватися безпеки харчування, особистої гігієни. 

Здійснюємо моніторинг поверхневих вод. Незабаром 

розпочнеться купальний сезон. У Києві спалах ГКІ, 

пов’язаний з якістю питної води. 

Фатун І.М. 

Заклади культури працюють в умовах військового стану. 

Триває підготовка до наступного опалювального сезону. 8 

травня у Державному реєстрі зареєстровано Управління  
культури,  туризму та охорони культурної спадщини 

замість відділу культури та туризму ШМР.  

Геремес М.В. 

Аграрії працюють в умовах військового стану. Посівна 

кампанія йде до завершення. Піж ярі культури засіяно 28 

тис.449 га, що становить 98% від плану.  Завершено посів 

кукурудзи на зерно, квасолі – 330 га, гречки – 140 га. 

Досівається соняшник на площі 1180 га, що складає 49% 



від плану та просо на площі 110 га. Розпочаті роботи по 

боротьбі з бур’янами,  вносяться гербіциди. 

Жаден В.Г. 

Спільно з працівниками Поліції проведені чергові  рейди 

в сім’ї. Відвідано 5 родин, в яких виховуються 13 дітей. 

Батьки попереджені про виконання батьківських 

обов’язків, проведені профілактичні бесіди. Планується 

засідання комісій та участь у 5 судових засіданнях. 

Штогрин О.Т. 

Стан постраждалих  у наслідок останніх обстрілів, 

близький до середньої тяжкості. Продовжує лікування і 

постраждалий у  результаті недбалого поводження з 

вогненебезпечними предметами. Проводимо поточні 

ремонти, покіс трави, роботи по благоустрою. 

Нога М.П. 

Виявився факт коли дорослий, свідомий чоловік приніс 

додому ДШК патрон і він зірвався. А вдома сім’я, діти. 

Ніякі боєприпаси брати в руки не можливо, які б вони не 

були. 

Садовничий В.Ю. 

Надається цілодобова медична допомога дитячому 

населенню. Здійснювалося прибирання території, покіс 

трави. Виконані роботи по монтажу системи сигналізації, 

згідно припису ДСНС. 

Мелашенко Г.В. 

Триває прибирання та чищення міста, прибирання узбіч 

по вул. М.Кирийчука та Чорновола. Відновлюється 

дорожнє покриття, облаштовуються квітники та газони, 

здійснюється покіс трави у центральній частині міста. 

Ліквідовуються стихійні звалища. 

Наймитенко А.М. 

Виплачений в повному обсязі другий транш ДСД за 

травень. Шосткинським міським територіальним центром 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

забезпечується надання послуг по виконанню  Програми 

для кривдників. На обліку перебувають 6824 внутрішньо-

переміщених осіб. Опрацьовані 28 справ на осіб з 

інвалідністю, замовлені засоби реабілітації. Подяка 

старостам Вороніжського та Чапліївського 

старостинських округів за надані інформації до Дня сім’ї. 

Нерода А.В. 

Актуалізація даних громадян відбувається постійно. Якщо 

у людини відбулися зміни даних, необхідно звернутися до 

Управління ЦНАП для внесення змін до Реєстру 

територіальної громади. Протягом тижня видано 215 



виписок, 215 довідок, 18 довідок з ДЗК, прийнято 9 заяв 

про пошкоджене майно, прийнято 28 заяв на реєстрацію, 

81 заяву про зняття з реєстрації. Надано 8 послуг по 

вклеюванню фото. 

Сергєйко Н.О. 

Заклади освіти продовжують працювати у змішаному 

форматі з дотриманням безпекових умов. З 15 травня 

стартував національний мультіпредметний  тест на базі 

тимчасових екзаменаційних центрів нашої громади. 

Основна сесія НМТ триватиме до 25 червня. наша головна 

задача створити безпечні умови. Створено матеріально-

технічну базу  і забезпечено всім необхідним. Всі пункти 

працюють під землею,  забезпечені  станціями і 

старлінками. Танцювальний колектив «Let»s go” наразі 

перебувають у Хмельницькій області. Одна група молоді 

повернулися з Красилівки з масою позитивних емоцій. 

Обмін досвідом дає результати. 

Сокульська О.Ф. 

відділ працює в умовах військового стану. 9 дітей, за 

державні кошти, відправлені на оздоровлення в табір 

«Артек» на Закарпаття. З початку року оздоровлено 77 

дітей. 

 

 

   ВИРІШИЛИ: 

 

          1.Інформацію керівників структурних підрозділів Шосткинської     

міської  ради, установ, організацій взяти до відома.  

 

          2. Начальнику управління житлово-комунального господарства 

(Мелашенку Г.В.)  сконцентруватися на допомозі постраждалому підприємству. 

         3. Начальника Шосткинського районного відділу Державної установи 

«Сумський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 

охорони здоров'я України» (Хаміцевич І.Д.) проінформувати населення про 

спалах гепатиту А у м.Києві та  заходи безпеки. 

4. Начальнику Управління культури,  туризму та охорони культурної 

спадщини (Фатуну І.М.): 

4.1. посилити відповідальність за збереження культурної спадщини, 

особливо під час війни;  

4.2. вжити заходів термінового відновлення Інтернету у закладі культури  

одного  з населених пунктів. 

            5. Головному лікарю комунального некомерційного підприємства 

«Шосткинська центральна районна лікарня» (Штогрину О.Т.), директору КНП  
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«Шосткинська дитяча лікарня» (Садовничому В.Ю.) довести до завершення 

безпеку установи. 

 6. Начальнику управління освіти (Сергєйко Н.О.) спільно з начальником 

відділу молоді (Сокульською О.Ф.) охопити найбільшу кількість дітей 

оздоровленням під час літніх канікул, сформувати групи учнівської молоді для 

відпочинку,  згідно Програми «Пліч о пліч». 

  7. Начальнику управління праці та соціального       захисту населення 

(Наймитенко А.М.): 

7.1. з метою емоційного розвантаження дорослого населення, створити 

групи для поїздки в міста Західної України в рамках  Програми «Пліч о пліч»; 

7.2. звернути особливу увагу на роботу хабу для переселенців, 

забезпечивши всім необхідним:  напоями, харчами. 

8. Начальнику управління освіти (Сергєйко Н.О.), начальнику Управління 

культури,  туризму та охорони культурної спадщини (Фатуну І.М.) організувати 

громадські та суспільно-корисні роботи на території Клишківського та 

Миронівського старостинських округів. 

 

       

 Міський голова                                                                         Микола НОГА 

 

 

Начальник  загального відділу                                               Тамара ЄПИК 
  


